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ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

BIÊNIO 2013/2015 

Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, compareceram, na Sala 

de Reuniões da Defensoria Pública do Estado, localizada na Avenida Duque de Caxias, 102/104, bairro 

Ribeira, Natal/RN, os membros natos do Conselho Superior da Defensoria Pública, Dra. Jeanne Karenina 

Santiago Bezerra (Defensora Pública Geral do Estado), Dr. Nelson Murilo de Souza Lemos Neto (Subdefensor 

Público Geral do Estado), Dr. Clístenes Mikael de Lima Gadelha (Corregedor Geral da Defensoria Pública do 

Estado), os membros eleitos titulares Dra. Suyane Iasnaya Bezerra de Góis Saldanha, Dra. Joana D’arc de 

Almeida Carvalho Bezerra e Dra. Anna Karina Freitas de Oliveira, para participar daSexagésima Quinta Sessão 

Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte do biênio 

2013/2015. Ausente o representante da ADPERN. Justificada a ausência do membro nato, Dra. Fabrícia 

Conceição Gomes Gaudêncio e Dr. Rodrigo Gomes da Costa Lira, por se encontrarem em gozo de 

férias. Iniciada a sessão,passou-se à deliberação dos seguintes processos: 1) Processo nº 8284/2013-

1. Assunto: Indicação de membros a compor a Comissão de Concurso. Interessada: Defensoria Pública Geral 

do Estado. Deliberação: O Conselho, à unanimidade, indicou para compor a Comissão do II Concurso para 

Ingresso na Carreira de Defensor Público do Estado do Rio Grande do Norte, com base no § 2º do art.5º da 

Resolução nº 45, de 08 de março de 2013 e no inciso XI, do artigo 12 da Lei Complementar Estadual de nº 

251/2003, os Defensores Públicos – Dr. Igor Melo Araújo e Dra. Renata Alves Mais, como Membros Titulares, 

e Dra. Vanessa Gomes Álvares Pereira e Dra. Núncia Rodrigues de Sousa Conrado Pontes, como Membros 

Suplentes. 2) Processo nº 268086/2013-8. Assunto: Proposta de Código de Ética. Interessada: Corregedoria 

Geral da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte. O Conselho deixou de deliberar quanto à 

matéria, uma vez que já foi objeto de apreciação e decisão, na sessão do dia 10 de janeiro de 2014, tendo 

resultado na expedição da Resolução de nº 063/2014-CSDP. 3) Processo nº 264786/2013-1. Assunto: 

Solicitação de Providências. Interessada: Brena Miranda Bezerra. Deliberação: O Conselho, à unanimidade, 

decidiu pela retirada de pauta dos autos, deliberando pela necessidade de reunião prévia entre a 

administração superior e os membros integrantes do Núcleo Criminal de Mossoró, a fim de subsidiar ato 

decisório. 4) Processo nº 255779/2013-3. Assunto: Solicitação de Providências. Interessada: Natércia Maria 

Protásio de Lima. Deliberação: Pela ordem, o Conselho, à unanimidade, por entender que o julgamento do 

pleito da requerente poderá afetar a atuação dos Defensores integrantes do Núcleo Criminal que exercem 

suas atribuições perante as Varas de Precatória na Comarca de Natal, deliberou pela suspensão da 

apreciação desse, no sentido de que fossem notificados aqueles, a fim de que, caso desejem,  manifestem-se, 

por escrito, no prazo de cinco dias, sobre o pedido deduzido, como medida a resguardar o devido processo 

legal. 5) Processo nº 213.119/2013-9. Assunto: Avaliação de Estágio Probatório. Interessado: Marcus Vinícius 

Soares Alves. Deliberação: O Conselho, à unanimidade, aprovou o relatório apresentado pela Comissão 

Extraordinária de Acompanhamento de Estágio Probatório de Avaliação, confirmando-o na carreira e 



considerando apto ao exercício da profissão, garantindo-lhe estabilidade no cargo; 6) Processo nº 

8159/2014-8. Assunto: Solicitação de Providências. Interessada: Defensoria Pública do Estado. Deliberação: O 

Conselho, à unanimidade, em razão da complexidade da matéria, determinou a extração de cópias do Projeto 

de Lei para entrega aos membros do Conselho, ficando, desde logo, pautado o seu julgamento para o dia 14 

de fevereiro de 2014. 7) Processo nº 21285/2014-7. Assunto: Proposta para Apreciação. Interessada: Luciana 

Vaz de Carvalho. Deliberação: O Conselho, à unanimidade, indeferiu o pleito da interessada, entendendo ser 

indispensável a presença do Defensor Público nos interrogatórios de interditandos, ainda que realizados na 

própria residência desses, tratando-se de instrução do feito, de modo que a ausência do membro desta 

instituição, diferentemente do que suscitou a requerente, pode gerar inegável prejuízo ao assistido. 

Encerrado a sessão, eu, _______________________________________, Marcus Augusto Egito Barbosa, 

Secretário do Conselho Superior da Defensoria Pública, lavrei a presente, a qual, foi lida e aprovada nesta 

sessão. 
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